
第 7 期寒川町まちづくり推進会議 
第 5 回会議 意見提出書 

 

議題２ （仮称）いまここマップの作成について 

 ●マップの修正点について 

 ・中身はこれで OK かと思います。 

 ・紙全体を見たときに肝心のマップが小さく見えて、中の文字も小さく読みづ

らいので、例えば 

  「２．計画の概要」以降を 2ページ目にして、 

空いた分 1ページ目でマップを大きくできないでしょうか。 

 

 

●いまここマップの今後の展開（具体的な利用の仕方）について 

 ・町の HP に「現在進行中の町の計画一覧」ページを新設して、 

  欲を言えば計画一覧を五つ星等の大体の進行状況と一緒に見られて、 

  各計画の名称をクリックすると、各いまここマップのページに飛ぶような

仕組みにできたら凄く良いなぁと思います。※イメージ PDF 添付します 

 

以下は前回の意見の再掲です。 

 

（例）パブリックコメントや審議会等の意見公募のチラシと一緒にして、各施設

で配布する。  

→良いと思います。 

 

加えてチラシを見ない人の目にも触れるように、いまここマップ全体図の部分

だけ画像化して、twitter や町の HP に掲載する。 

その際はフェーズが進むごとに画像も更新・差し替えし、更新日も明記する。 

更新したことも SNS でお知らせする。 

 

もしできれば、町の広報紙にも（毎号でなくても）掲載したい。 

その時は 1 つの計画を 1 本柱だけにまとめて、複数の計画を横並びに柱にして

一枚のマップに収めると良いのではないか。 

 

 



議題３ 寒川町まちづくり懇談会について 

 ●趣旨 

2 行目以降の「～解決策についても地域において考え…」、「～解決策の実行ま

でを地域が中心的組織となって…」に関して 

★解決まで地域中心で行うのでしょうか？私個人のイメージでは、町民の要

望を直接町長に届けられる場（その後の解決は町が行う）、と思っていました。 

・解決策の検討や実施まで地域で行うとしたら懇談会のやり方が随分変わる

のではと思います。 

 →懇談会が新規プロジェクトのスタート会議のようになって、その後専門チ

ームが立ち上がるようなものだとか、 

  それぞれの地域で解決をはかるなら自治体単位で懇談会を開くとか… 

 

●開催日時・場所 

・例えば我が家なら土日か、金曜の 18時～とかだとありがたい 

・オンライン実施で通信や機材のセッティングがあるので、午後以降開催の方

が準備する時間に余裕があると思います。 

★町民センターは参加者用に使わないのですか？ 

 

●テーマ 

★参加者アンケートで上位の項目の中で、町長も話してみたいことは何でしょ

うか？ 

お互いに話し合いたいことにすると良いと思います。 

 

以下は前回の意見の再掲です。 

 

○今回の資料にあった、今までの懇談会記録を見て… 

・議題の 1つは、できれば町がすぐ具体的に動き出せる課題（テーマ）を選んだ

方がその後の経過がはっきりしてやりがいを感じられる 

 ○○公園の整備について、○○道路の整備について等、計画検討開始時の住民

アンケートを取るような段階のもの 

 

・別の議題として、今回のテーマ以外の次回懇談会につながるようなご意見を

うかがう 

 

 



・最後、コーディネーターがまとめた結果について行政はその後の対応を回答

する（できればいつ、どこで検討を進めるかなど） 

・その後の経過報告を公開する方法を参加者に伝える（HP の URL、広報○月号

など） 

・広報臨時号として広報紙に別紙で 1枚付けてもいいのでは 

 

 

その他 

  

 

 

 



寒川町HP

トップページ

計画進行中の施策 寒川町
計画進行中の施策

・第5次さむかわ男女共同参画プラン
（★☆☆☆☆）

・総合計画
（★★★★☆）

・新 川と文化のまちづくり計画
（★★☆☆☆）

名称下にある★の数は進行具合を示します
（最大★5つ＝計画決定）

第5次さむかわ男女共同参画
プラン いまここマップ

※A３裏表のいまここマップと同じ
内容を掲載

クリック
又はタップ

クリック
又はタップ


